



“根据我的调研,绝大多数交通事故是闯红灯造成的,为什么不能对这一行为定罪,非要等教训再次发生?”今年全国两会,全国政协委员施杰提交了建议将开车闯红灯入罪的提案,引发网友热议。有人支持施杰的提案,也有人认为草率定罪既不科学也不具备可操作性。

闯红灯入罪 是猛药还是儿戏

本报记者 邱祯



我顶 治闯红灯 就得用重典

网易石家庄网友认为,机动车闯红灯会对行人的安全造成极大的危害,对这种行为就应该用重典,施重罚。即使“闯红灯入罪”提案最后没有通过,也能警醒一些人,使其减少闯红灯行为,培养良好的交通意识。

“我赞成将开车闯红灯入罪。”网易郑州网友说,白天还好点,晚上很多大货车对红灯熟视无睹,不但闯红灯而且速度极快,经常能从报纸上看到行人被闯红灯的大货车撞伤撞死的新闻,光靠罚钱对那些司机根本形不成威慑,只有用“入罪”来威慑,还行人一个安全的道路环境。

大秦网友丁香花说,渣土车晚上闯红灯太严重了,不但威胁行人生命安全,还对周边居民造成噪声污染。交警经常查,经常罚,作用似乎都不大,必须从制度上制约。



我拍 不能放过行人 和非机动车

“草率定罪是对法律的不尊重。”网易网友天风玉露说,闯红灯有很多种情况,而绝对不闯红灯是很难做到的,难以做到的以法律来强力约束是制定法律的一忌。目前我国的交通标志标线有的并不科学,也不规范,以此为基础判刑已是非议多多,若再以此为基础判刑,岂非儿戏?

来自湖北襄阳的一位网友则表示:如果机动车闯红灯入罪,那么非机动车、行人闯红灯是不是也得入罪呢?

腾讯太原网友认为,闯红灯这种现象司空见惯,但未必都是有意而为,有时甚至是为了紧急避险的无过错举动。一旦明确入罪的话,误伤无辜或仅属驾驶失误、技术缺乏等轻微违章而遭“重判”,是否会人为增加警民矛盾,增添工作难度?



飘过 谨慎一点 周全一点

“立法不仅应该有现实性,还应该具有前瞻性。”新浪网友国营洗发店认为,在考虑对开车闯红灯入罪的同时,也应该考虑对司机的保护。

搜狐网友奥斯特洛夫对许多特权车、公交车、出租车有意闯红灯的行为深恶痛绝,但他认为将一个广大驾驶员容易出现的行为入罪,毕竟不是一件小事,应当谨慎为之才好,必须在考虑周全、考量可行的前提下,再出台类似的法律法规,才比较稳妥。

凤凰网网友用心沟通表示,要把闯红灯入罪,有许多法律工作要做,法律研讨、起草、修订、颁布,执行各个环节都需要开展大量准备工作,并不是一句话这么简单,其中如何界定罪与非罪、罪轻与罪重是关键之关键。



医药内幕像大片

我已经花了一年的精力去弄这个事情(药价),在实际的调研过程中,非常痛苦,发现的内幕比想象中还复杂,不亚于一部奥斯卡大片,希望在明年两会前搞清楚。今年放弃这个提案也是对政协委员这个身份负责任的态度,不能弄那些稀松、二五眼的提案。

——全国政协委员崔永元

孙子叫“低排放”

全国政协特邀委员、“中国首善”陈光标表示为了倡导低碳生活,他们全家都已经改名,他叫陈低碳,老婆叫张绿色。对此,腾讯网友型仔评论道:

陈光标做过许多善事,这就最实际了。改名似乎没必要,孙辈起名要不要连姓也改了?叫“低排放”。

上亿人“被脱贫”

当前中国的贫困线划分标准制定模糊不合理,比国际标准低,扶贫投入过少,有过亿人没有被划分在贫困人口线内,人为地“被脱贫”。

——全国政协委员沈雯

买iPhone排长队

“就这么一部iPhone4手机,魔力横扫全球。平时叫我爱人买瓶酱油都困难,她愣是为买‘苹果’足足排了4个小时队。”

“你们说咱中国人怎么就设计不出个‘苹果’呢?”

“长期以来,我们习惯了短线作战、贴牌生产、初级加工。这是创新创造的致命伤。”

——来自安徽的多位全国人大代表

欢迎韩寒加入

当今社会涌现出韩寒、郭敬明这样的年轻作家非常可喜,他们是可注意的新兴力量。

如果他们有望的话,作协敞开大门,比如前年接受郭敬明加入中国作协。去年,唐家三少也加入了作协。总之,每年我们都会会有额度地吸收一些优秀网络文学作家加入作协。

——全国政协委员、中国作协副主席张抗抗

打太极能省医药费?

网友:不如推广少林易筋经



张晓梅(资料片)

练太极,真的省

网易东莞市网友:以前我每年感冒好几次,自从打了5年太极,再也没感冒过,去年办公室同事都患了甲流,唯独我好好的。现在好多同事跟我学打太极。

浙江省金华市网友:我也想练太极,但企业不允许,也没有专业的老师。张委员建议大力推广太极拳普及工作,进机关、进企业、进军营、进社区。我支持!

广东省广州市网友:本人第一次发帖,只为了说,我们真的需要健身。现在一次小病花费动辄上千元,还迁延难愈。我长期缺少锻炼,这回要行动起来,练太极。

练不好,有副作用

北京市网友:说起来容易做起来难。就像我们上班一族,天天6点就要起床,不到7点就要出发,晚上回家累得要死,哪有时间打太极?

新浪网友:把太极拳作为全民运动不妥当。健身是个人行为,不适宜推广和普及某一种运动,而且推行不当有副作用。太极拳如果不注意锻炼方法,副作用很明显,比如膝关节痛。我就是练太极拳练得膝关节痛,一练就痛。要推广也该推广少林易筋经。

新浪网友:练太极拳的好处很多,但不要将之神话,毕竟它只是一种运动。

整理:本报记者 孟敏

2011年2月25日-3月16日

3.15 王牌久盛

五虎上将

终结暴利 给利民生

久盛“新实木”地板震撼上市!五星标准

久盛地板

TREESSUN FLOORING

KING 中国实木地板 王牌

100%实木原纹 精彩 = 实木 原 148 59 元/㎡ (含税) 807x127x12mm

吉保印 原 148 59 元/㎡ (含税) 807x127x12mm

更多优惠,尽在久盛地板专卖店!

10年久盛再启富翁之旅 尊贵席位抢占中

招商热线 0531-6233 6337